

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

明年起选拔“泰山和谐使者”

两年选拔一次、每次不超10人,享每月六百元津贴和带薪休假

本报泰安10月20日讯(记者侯峰)近日,泰安市法制办公布了《“泰山和谐使者”选拔管理规定》(征求意见稿),根据规定,泰安拟每2年选拔1次“泰山和谐使者”,每次不超过10名,入选者可享受市政府津贴和假期待遇。

为树立社会工作人才先进典型,培养造就高素质的社会工作人才队伍,近日,泰安市法制办公布了《“泰山和谐使者”选拔管理规定》(征求意见稿),市民如有意见或建议可在22日前向市政府法制办反馈。

据了解,“泰山和谐使者”,是指具有一定社会工作专业知识和技能,具有良好职业道德、

丰富实践经验,贡献突出的专门从事社会服务工作的人员。“泰山和谐使者”选拔坚持公开、公平、竞争、择优的原则,每2年选拔1次,每次不超过10名。管理期为四年。

根据规定,“泰山和谐使者”主要从以下在社会工作一线岗位、直接从事社会专业服务工作的人员中选拔:在社会福利、社会救助、慈善事业、社区建设、婚姻家庭、精神卫生、残障康复、教育辅导、就业援助、职工帮扶、犯罪预防、禁毒戒毒、矫治帮教、人口计生、纠纷调解、应急处置等领域,综合运用专业知识、技能和方法,帮

助有需要的个人、家庭、群体、组织和社区,做出突出贡献,得到社会认同的社会工作者。公务员原则上不参加评选。待遇方面,“泰山和谐使者”在管理期间,每人每月享受市政府津贴600元;除正常休假外,每年增加7天带薪假期。

在管理期内,出现政治、经济或其它方面犯有严重错误的;因个人过失对国家、集体和他人利益造成重大损失或严重后果的等情形的,经市人才工作领导小组批准,取消其“泰山和谐使者”称号,停止相应待遇。

据了解,规定拟自2015年1月1日起施行,有效期为5年。

泰山进入防火期 违规最高罚1万



工作人员现场发放宣传页。本报记者 薛瑞 摄

本报泰安10月20日讯(记者薛瑞)近日,泰山管理行政执法局票证稽查大队工作人员,先后在泰山景区各进山路口人员密集区开展防火宣传。景区目前进入森林防火期,在防火区内违规用火,野路进山等,将面临最高1万元罚款。

这几天在泰山进山口,不少票证稽查大队的工作人员,通过悬挂横幅、设置展板、发放宣传材料、现场讲解等方式,向进山游客、登山爱好者宣传景区非游览线路进山管理规定和森林防火常识。执法人员高建国说,泰山景区自10月1日起进入四季度森林防火期,泰山防火区为泰山红门、中天门、南天门、竹林寺、

天烛峰、桃花峪、桃花源等景区及外围保护带。在防火区内吸烟、生活、携带火种和易爆品进山的游客,将根据《泰山风景名胜区保护管理条例》处以100元以上1万元以下的罚款。

“同时,对未经批准从非游览线路进山的,根据《中华人民共和国自然保护区条例》第三十四条给予100元以上500元以下罚款。在森林防火期内,未经批准擅自进入高火险区活动的,根据《森林防火条例》第五十二条规定给予个人200元以上2000元以下罚款,单位2000元以上5000元以下罚款。”高建国呼吁登山爱好者保护自身安全,不要从非游览线路进山。

受捐助农村小学 送来两千爱心款

本报泰安10月20日讯(见习记者胡阳)20日下午,邱家店镇北王庄小学的学生代表到院看望张广安,希望能早日康复。张广安从2010年起,带领泰山爱心人士慈善协会资助了北王庄小学35名学生。

16日,在济南做完检查的张广安,住进了泰安市中心医院肿瘤科。20日14点,进一步查清病因,张广安接受了活检手术。下午4点,情义哥被推回病房,早已在这里等候的马文禹等人看到情义哥,泪水禁不住地流了出来。“我是邱家店镇北王庄小学的,自2010年开始,张伯伯就长期帮助我。”马文禹说,得知了张广安得病,心里很难受,希望他能早日康复。

“得知了这件事,我就想



三个学生代表看望张广安。本报见习记者 胡阳 摄

来看看张会长,受过他帮助的同学都想来,但是考虑到张会长需要静养休息,就选了三个学生代表来看他。”邱家店镇北王庄小学校长浩继军说。一同前来的北王庄村委,还带来了2000元爱心款交给张广安。

据了解,自2010年始至2014年,张广安代领泰山爱心人士慈善协会,在邱家店镇组织了4次“爱心100朝阳”助学活动,共资助贫困生140名,共计善款70000元,北王庄小学35名学生在活动中受到帮助。

捡到一个绿色钱包 里面六张银行卡

本报6982110热线消息(见习记者 闫克杭)20日下午,市民韩女士拨打本报热线电话,反映父亲捡到一个钱包,希望报社帮忙寻找失主。

10月20日下午,市民韩女士拨打本报热线电话,反映父亲捡到一个钱包,希望报社帮忙寻找失主。韩女士的父亲韩纪荣先生

说,10月19日下午,他在东岳大街王家庄市场卖菜,去厕所的时候看到绿化带的草丛里有一个绿色的钱包,就去捡了起来。韩纪荣说,钱包里没有钱,有一张身份证,6张银行卡和几张会员卡,还有一张收据。

韩纪荣说,以前女儿曾经也丢过钱包,当时非常着急,幸

亏好心人捡到送还,“所以现在推己及人,觉得失主肯定很着急,希望报社帮忙找到失主”。

韩女士说,钱包里的身份证显示失主名叫孟冉,1997年生人,家是长清的。失主看到本报可以持有身份证号的有效证件联系韩女士13053830169领取。

徐家楼街道举办 残疾人义诊活动

为进一步提高残疾人康复工作的科学化、规范化水平,达到“人人享有康复”的目标,结合辖区内残疾人康复实际需求,徐家楼街道联合泰山区残联邀请上级各大医院的康复专家在徐家楼街道卫生服务中心,举办了一场专题义诊活动并深入残疾人家中。

在14日的义诊活动中就咨询人数达22人,接受治疗人数12人,同时发放健康教育宣教资料50余份,此活动的开展深受辖区内残疾朋友的一致好评,取得了良好的效果。

近几年,徐家楼街道始终将残疾人康复工作作为一项民生工程来抓,根据残疾人不同类别制定康复计划,采取“小病在社区,大病转医院,康复服务在家庭”的方式,开展残疾预



防、社区残疾康复知识宣传,建立残疾人健康档案,并为残疾人提供家庭诊疗,残疾朋友反响强烈,得到了家人及社会的好评。使全街道有康复需求的残疾人得到更加全面方便的康复服务,让广大残疾人更快地恢复功能,回归社会。

(本报通讯员 谭春辉)